Trabalho Pratico 2

Revisao Matematica



Vetores

Vamos considerar os vetores:

a=(ay, ay, a3) b= (b, by, by)

e b

Q|

Modulo de

a| = \/a12+a22+a32 b| = b2 +b, +b;?

—

Produto interno de vetores a - D :

R 3
i=1



Vetores

Dois vetores sao ortogonais se forem perpendiculares. Como:

a-b
C0SO = ——
al-|p
Temos que:
7T
cosd =0 :>9=§E9O°
Logo:

Qy
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Matrizes

Vamos considerar as matrizes:

A — (all a12 j B
dy Ay

by,
b21

Multiplicagdo:

A-B:[a11 alzj.(bll ble :(all-b11+a12-b21 j
a, a,)\b, Db,

b,,
b22

|



Matrizes

Vamos considerar as matrizes:

A:(al %{] 5
a‘21 a22

b, B,
b21 b22

Multiplicagao:

A.B:[an aﬂj(bll ble (an'b11+a12'b21 a11'b12+a12'b22]

a21 a22 b21 b22



Matrizes

Vamos considerar as matrizes:

A:[al %{] 3
a‘21 a22

b, B,
b21 b22

Multiplicagao:

A-B:[all alzj.(bll blzj:(an‘bll—l_aiz‘bm ail.b12+a12'b22j

Ay Ay b21 bzz Ay 'b11 +a,, 'b21



Matrizes

Vamos considerar as matrizes:

A:[al %{] 3
a‘21 a22

b, B,
b21 b22

Multiplicagao:

A-B:[aﬂ alzj'(bll blzJ :[au'bn""am'bzl a11'b12‘|'a12'b22J:C

d,; Ay b21 bzz ay; b11 +ay, 'b21 a,; - b12 +a,, 'bzz



Matrizes

Matriz transposta A':




Matrizes

Diagonalizacdao de matrizes Hermiteanas (isto € uma matriz quadrada
complexa, que é igual a sua transposta conjugada):

O:[an alzj N Q:(a)l Oj
Ay Ay 0 o,

Método da transformacgao unitaria
Precisamos de encontrar uma matriz U que diagonaliza a matriz simétrica O,

sendo que:
1 0
Utu=1=
01

w 0
Q=U'0U =
0 w,

Onde w, sao os valores proéprios de O.
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